
ผลการสาํรวจความพงึพอใจตอ่การใชง้านเว็บไซต์
ศนูยข์อ้มลูขา่วสารอเิล็กทรอนกิสข์องราชการ

สาํนกัป้องกนัและบรรเทาสาธารณภยั

1 = พงึพอใจมาก 2 = พงึพอใจ 3 = ควรปรบัปรงุ

พ.ศ. 2562
(6 ราย)

4 (67%) 2 (33%) 0 (0%)

พ.ศ. 2563
(0 ราย)

0 (%) 0 (%) 0 (%)

พ.ศ. 2564
(5 ราย)

1 (20%) 0 (0%) 4 (80%)

พ.ศ. 2565
(1 ราย)

0 (0%) 0 (0%) 1 (100%)

 ดคํูาแนะนําการปรับปรงุ

1 = พงึพอใจมาก 2 = พงึพอใจ 3 = ควรปรับปรงุ
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ผลการสํารวจความพงึพอใจตอ่การใชง้านเว็บไซตศ์นูยข์อ้มลูขา่วสารอเิล็กทรอนกิสข์องราชการสํานักป้องกนัและบรรเทา
สาธารณภยั
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